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Μεγάλη ανταπόκριση στην αιμοδοσία του Ιερού 
Ναού Κοιμήσεως της Θεοτόκου Σάρτης
/ Ενορίες

Υπάρχουν στιγμές που η καθημερινότητα ενός τόπου σταματά για να 
δώσει χώρο σε κάτι ανώτερο. Στη Σάρτη Χαλκιδικής, η σημερινή 
(16/12/2025) εθελοντική αιμοδοσία δεν ήταν απλώς μια 
προγραμματισμένη δράση του Ιερού Ναού Κοιμήσεως της Θεοτόκου· ήταν 
μια απόδειξη πως η αλληλεγγύη είναι το πιο ισχυρό DNA της περιοχής.

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=22
https://orthodoxianewsagency.gr/tag/sarti-xalkidikis/
https://orthodoxianewsagency.gr/tag/ieros-naos-koimiseos-tis-theotokou-sartis/


Η Σάρτη που Προσφέρει

Από νωρίς το πρωί, η αίθουσα του Πολιτισμού Συλλόγου Σάρτης “Η Αφησιά” γέμισε 
χαμόγελα. Άνθρωποι που άφησαν τις δουλειές τους, νέοι που ήρθαν να δώσουν 
αίμα για πρώτη φορά και μεγαλύτεροι που δίνουν το παρόν χρόνια τώρα. Όλοι 
τους ανταποκρίθηκαν στο κάλεσμα του πατρός Νεκταρίου και του Φιλόπτωχου 
Ταμείου, μετατρέποντας μια ιατρική διαδικασία σε μια πραγματική γιορτή 
προσφοράς.



Οι «Αφανείς Ήρωες» πίσω από τη διοργάνωση

Η επιτυχία δεν ήρθε τυχαία. Τα μέλη του Φιλόπτωχου Ταμείου, υπό την 
καθοδήγηση του πατρός Νεκταρίου, εργάστηκαν αθόρυβα για να είναι τα πάντα 
στην εντέλεια. Μαζί με το ιατρικό προσωπικό, δημιούργησαν ένα περιβάλλον 
ασφάλειας και φροντίδας, υπενθυμίζοντας σε όλους μας πως η Ενορία της Σάρτης 
είναι ένας ζωντανός οργανισμός που αναπνέει μαζί με την κοινωνία.

«10 λεπτά από τον χρόνο μας – Μια ολόκληρη ζωή για κάποιον άλλον» Αυτό το 
σύνθημα δεν έμεινε στα χαρτιά. Έγινε πράξη σε κάθε φιάλη αίματος που 
συγκεντρώθηκε.



Ένα Μάθημα Πολιτισμού

Γιατί περί αυτού πρόκειται. Όταν η πίστη βγαίνει έξω από τους τοίχους του Ναού 
και γίνεται κοινωνική πρόνοια, τότε ο πολιτισμός μας αναβαθμίζεται. Το 
Φιλόπτωχο Ταμείο του Ιερού Ναού Κοιμήσεως της Θεοτόκου επιβεβαίωσε τον ρόλο 
του ως «πνεύμονας» στήριξης, αποδεικνύοντας ότι στα δύσκολα, η Σάρτη ξέρει να 
μένει ενωμένη.



Το Μεγάλο Ευχαριστώ

Η μεγαλύτερη νίκη της ημέρας δεν ήταν μόνο οι μονάδες αίματος που 
συγκεντρώθηκαν, αλλά η κουλτούρα εθελοντισμού που ριζώνει στις νεότερες 
γενιές. Γιατί «Το αίμα ούτε παράγεται, ούτε αγοράζεται. Μόνο χαρίζεται.»




